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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 42/2023 - 

TOMADA DE PREÇO Nº 02/2023 

 

Às 13 (treze) horas do dia 23 (vinte e três) de março de 2023, reuniram-se o Presidente da Comissão 

Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Fama – MG, e os membros da Comissão Permanente 

de Licitação, para proceder aos trabalhos abertura das propostas da Licitação na modalidade Tomada de 

Preços, do tipo menor preço global, tendo como objeto a “contratação de empresa de engenharia para 

execução de obra de pavimentação em bloquete sextavado em ruas do Bairro São Pedro no Município de 

Fama – MG”. Presentes o Presidente da Comissão Permanente de Licitação, os membros da Comissão 

Permanente de Licitação e os representantes das empresas licitantes, Frederico Nestor Carvalho Rosa – 

GLOBAL SERVICE LOCAÇÕES E CONSTRUTORA LTDA. – ME e Samuel Marcos Pereira - PONTAL 

CONSTRUTORA E PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA., inscrita no CNPJ 12.759.515/0001-59; que 

foram devidamente cadastradas e entregaram seus envelopes até às treze horas do dia 23 de março de 2023, 

sendo devidamente credenciadas para participação no presente processo. Dando início aos trabalhos a 

Comissão Permanente de Licitação colheu a assinatura de todos os presentes na documentação para o 

credenciamento, no envelope de habilitação, e no envelope de proposta de preços, ficando constatada a 

inviolabilidade dos envelopes. O presidente e os membros procederam imediatamente, à abertura da 

documentação de HABILITAÇÃO, constatando estarem de acordo com o solicitado no edital. Conforme 

questionamento da empresa GLOBAL SERVICE LOCAÇÕES E CONSTRUTORA LTDA. – ME, através 

de seu representante manifestou interesse em interpor recurso, quanto ao balanço patrimonial, alegando que 

o balanço não é do último exercício social, conforme exigido no edital. Aguarda-se o prazo recursal. Será 

divulgada ata de hablitação e marcada data de abertura de propostas após a realização das diligências. Nada 

mais havendo a ser tratado, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de 

todos e encerrou a sessão, da qual lavrou-se a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada pelos 

presentes. 
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